

# TOD'S振华商厦精品店隆重开幕

烟台,2014年3月20日,星期四——意大利奢侈手工皮具品牌TOD'S入驻振华商厦,举办了盛大的开幕酒会。来自烟台各界的贵宾名流和各大媒体应邀而至,共襄开幕盛举,感受TOD'S的极致优雅品味和纯正意式格调。

烟台振华商厦精品店完美兼顾TOD'S品牌精髓的同时突破常规设计,为消费者营造温馨的购物环境。店面以TOD'S独特的家居化艺术装饰,打造出舒适的温暖氛围。踏进这一方天地,仿佛被邀请至友人家中般轻松自在。TOD'S标志性奢华皮革的Vachetta(经TOD'S独特方式处理后的品牌标志性头等小牛皮)与金属格栅的组合凸显出TOD'S别致的低调优雅;精致的室内装饰风格在店内众多温暖色彩的衬托下,给人以地中海的温暖热情;柔和的沙色石地板、暖色的皮革沙发,打造出意式独特的休闲与舒适,也完美彰显TOD'S一直坚持的优雅传统与精湛手工艺。

来自意大利马尔凯(Le Marche)总部的手工艺匠于现场向烟台贵宾展示品牌引以为傲的精湛手工艺。TOD'S的标志性产品Gommino豆豆鞋制作过程的各个步骤皆在大师的精湛手艺下得以一一展示。

TOD'S中国区总经理Edoardo Vittucci先生说,“继青岛海信广场和济南贵和购物中心之后,烟台振华商厦是TOD'S在山东省开设的第三家精品店,这意味着山东正成为TOD'S中国市场至关重要的一部分。我们除了尽最大努力为消费者营造温馨如家的购物环境,还会提供更多的意式精品以及周到的服务。我们万分感谢消费者的大力支持,并衷心希望TOD'S始终坚持的意大利制造传统与精髓能够为消费者实现一个意式优雅的生活梦想!”



张亮现身  
TOD'S活动现场



TOD'S 2014春夏男款精品



TOD'S 2014春夏男装

TOD'S 2014春夏男装系列秉承品牌一贯风格,遵循“意大利纯手工制皮”传统,选取意大利顶级皮革并赋予其独一无二的美丽手工艺。

TOD'S 2014春夏推出的男士鞋履系列拥有皮革和橡胶两种材质鞋底。本季正装鞋在皮革鞋底中间嵌入橡胶材质,并饰有橡胶豆豆。保持正装外观的同时增加鞋履的轻盈感及减震功效。流苏款正装鞋采用优雅的穿孔皮质流苏配以小金属饰扣;系带正装鞋则饰有现代感十足的雕花气孔。正装裸靴的款式则非常简洁,鞋面无可见缝线,只饰有一个侧面拉链。而橡胶鞋底系列是休闲鞋款的不二之选,橡胶鞋底由轻盈的前卫合成材料制成,重量是其他同款型的三分之一,耐力却更为持久。同时,该橡胶材质不含任何毒性成分,并具有强大减震功能。具体款式包括麂皮休闲鞋、系带休闲鞋和僧侣扣裸靴。

最后当然还有TOD'S经典的Gommino豆豆鞋系列。本季的豆豆鞋有方形鞋头和毛边皮质系带。特别推出的个人定制麂皮豆豆鞋由纯手工精心着色和打蜡抛光,使小牛皮呈现出独一无二的云纹效果,更显绅士质感。



烟台振华商厦精品店地址:  
芝罘区西大街39号  
振华商厦一楼A24-1店

## TOD'S简介

拥有欧洲最大手工制鞋工厂的意大利奢侈皮具品牌TOD'S由Diego Della Valle先生创立于上世纪70年代,该品牌追求极致的品味,在全球大工业化的今天,始终坚持“意大利制造”的工艺精髓,一直致力于打造简洁优雅的高品质产品与意式格调的生活梦想。TOD'S系列单品制作过程中的每道工序都是意大利精湛传统手工艺的极致体现,从皮革的选择,切割到手工的缝制,每一个细节都充分保证了最终成品的精美外观和耐久质地。

从开始制作直至到达顾客手中的那一刻,每一件TOD'S产品都被精心地设计、缝制和打磨。TOD'S经典高质的产品及纯粹朴素的品牌理念赢得了众多国际巨星及各界名流的青睐,成为了这些明星衣柜的必备之选。

TOD'S在秉承“意大利制造”的同时,还倾力支持意大利文化艺术事业。在世界范围内传承与发扬意大利历史与文化的灿烂精髓。

## TOD'S中国

TOD'S于2004年进驻中国上海恒隆广场,开设第一家精品店。至今,TOD'S已在全国27个主要城市开设36家精品店。

## 张亮

# 30岁以上男性应追求品质和细节

本报记者 孔雨童

21日,男神张亮来到烟台。在参加TOD'S品牌活动之前,张亮接受了本报记者的独家专访。男神的时尚观一如他的人,舒适、重传统而又讲究细节,而这也是他眼中的TOD'S品牌。

喜欢张亮的读者可以一起来看看,参加活动前,他跟《齐鲁晚报》都聊了些什么。

齐鲁晚报:说一下跟TOD'S结缘的故事吧。

张亮:大概2006、2007年的时候,我穿第一套TOD'S拍照的时候,就是穿的经典的豆豆鞋。第一感觉就是,好舒服啊。我光脚穿了一整天,但是没有任何不舒适的感觉。我对这个品牌第一印象非常好。

2014年春节我去TOD'S

总部和工厂参观,彻底了解到一双TOD'S鞋用的什么工序,怎么制造出来的。TOD'S是唯一一家传承手工艺来制作鞋。我在工厂里看到了很多从小就在那工作,现在很老了也还在那里工作的人。

齐鲁晚报:平时生活中喜欢怎样的穿着搭配,可以以TOD'S为例介绍一下自己的经验吗?

张亮:生活搭配方面以舒适为主,男性尤其是到30岁之后更要注重细节,身上不需要很明显的品牌LOGO,更多的要追求一些品质。TOD'S品牌给我最深的印象是细节。有一些品牌表面做的是非常好的,里面可能会做得很简单。但是TOD'S品牌的里料反而比外料更加细腻。

齐鲁晚报:你在《爸爸去哪儿》里面的搭配是随性呢,还是

有讲究的?

张亮:对我来说所谓的随性也是在自己做模特十年的基础上,积累的感觉。我看到一套衣服,可能会想到,这个色系拍什么东西,出来的效果是什么,再根据自己的经验混搭一些。

齐鲁晚报:可以谈一下你对TOD'S内涵的理解吗?

张亮:我这次去米兰,在TOD'S工厂里遇到Tony,他挑皮料,可以用手当眼睛。这样做出来的鞋子和工业做出来的鞋子肯定不一样。欧洲的人工是很贵的,但是他们仍然在用手工做,传承这种手工艺还是挺难得的。

齐鲁晚报:为我们的读者推荐一下男士的精品吧。

张亮:我推荐三个吧,第一个是这一季宝蓝色、卡其色的



TOD'S中国区总经理Edoardo Vittucci为张亮介绍2014春夏男士系列。



TOD'S资深手工艺现场演绎意大利传统制鞋工艺。

很多人有一个难题一出席正式场合会穿正装鞋,时间久了会不舒服。TOD'S有一款正装鞋,底是胶底,穿着很像运动鞋,它实际是正装鞋,长时间穿西装可以穿。

再就是豆豆鞋,同样是宝蓝色,它会有一些色差的东西在鞋子上做点缀,很好看。

舒适对我来说非常重要,因为平时带孩子出去玩,舒适度、灵活度非常重要。

紧急通知,年满55周岁的居民请注意:不花钱免费领取水质处理器

# 全民健康饮水惠民进烟台:调查饮水现状、强化饮水安全!

“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关。据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,多数城市55%地下水为较差水质。走访发

现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾忌:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多爱心企业的大

力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向我市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全·惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。发放热线:0535-6287600。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水

标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的水!”

## 申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自住住房;
- (3)申领人年龄必须在55周岁以上;

(4)第三期活动800个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。

烟台申领电话:0535-6287600。